



КЕВИН КОСТНЕР УСТАЛ БЫТЬ СЕМЬЯНИНОМ

ность". В разговоре с близкими друзьями он более откровенен: "Я могу потерять разум, влюбившись с первого взгляда, но у моих чувств короткий век, и они могут погаснуть так же быстро, как и вспыхнули. Однако надо признать, что, увидев женщину, я становлюсь охотником и не признаю поражений".

Что же, это неудивительно. Сорокачетырехлетний Кевин Костнер, звезда "Телохранителя" и "Водного мира", мужественный и романтичный одновременно, объект тайных грез милых дам, пребывает сейчас в отличной форме и скоро появится на голубых экранах в образе главного героя фильма "Письмо в бутылке" - грубого и неотесанного лодочника.

Появление на экране неотразимого Кевина Костнера вряд ли оставляет равнодушными представительниц прекрасного пола, и большинство из них, если не мечтают втайне о встрече с любимым актером, то наверняка хотели бы, чтобы их возлюбленный был немного похож на Робина Гуда в его исполнении.

Но схож ли сам Кевин Костнер со своим легендарным героем, ведь внешность порой бывает обманчива?

Новая картина "Письмо в бутылке" с его участием срывает завесу таинственности с супермена-любовника, разоблачая его истинную сущность. Зрители и поклонники актера услышат неожиданное признание: звезда клянется никогда больше не связывать себя узами Гименя.

"Принц воров" так пытается объяснить свое неожиданное решение журналистам: "Я преклоняюсь перед женщинами, и у меня просто не получается сохранять супружескую вер-

бовник и покоритель женских сердец, чем как актер, чьи работы не могут оставить зрителя равнодушным.

В то время как "Водный мир" и "Почтальон" с треском провалились в кинотеатрах, не набирая даже половины зала, Кевин беспечно развлекался в компании супермоделей Эль Макферсон и Наоми Кэмпбелл, ведущей телепередачи "Доброе утро, Америка" Джоан Ланден, бывшей пассии Сильвестра Сталлоне Энджи Эвенхарт и "оскароносной" Миры Сорвино. Однако актер не допускает и мысли о браке. Напротив, новый брак для него - лишь препятствие на пути к долгожданной свободе - свободе влюбиться и разлюбить, не задумываясь о банковском счете, когда очередной роман подходит к концу.

Зрители полюбили Костнера в роли бесстрашного Робина Гуда и невозмутимого телохранителя, но относятся более чем прохладно к герою боевика "Почтальон", поэтому актер предпочитает сниматься в роли неотразимого героя, который привлекает к себе взгляды всех окружающих женщин. Такое "творческое кредо" можно в полной мере отнести и к личной жизни звезды.

Что говорить, кто из мужчин не хотел бы быть героем-любовником, и добиваются они этого "высокого звания" по-разному: не мытьем, так катаньем, не качеством, так количеством.

С того самого памятного дня 1994 года, как только высохли чернила на его свидетельстве о разводе, который обошелся актеру в кругленькую сумму, личная жизнь Костнера - это длинная череда великолепных женщин, каждая из которых по-своему неповторима. Но наш герой не слишком увлечен изучением их достоинств. Видимо, свеж еще в памяти бракоразводный процесс, в результате которого кинозвезда выплатил бывшей супруге Синди 40 миллионов долларов. "Развод стал для меня тяжелым испытанием как в эмоциональном, так и в финансовом плане, и я не намерен переживать это вновь", - сказал актер в одном из интервью.

За последние несколько лет он стал больше известен как герой-лю-

Юлия Тулинова